

ЗАВДАННЯ

навчально-методичних центрів сфери цивільного захисту на 2021 рік та підбиття підсумків семінар-наради

Шановні колеги!

Під час семінару-наради було відзначено, що основна діяльність центрів у 2020 році була спрямована на реалізацію завдань з навчання керівного складу і фахівців та супроводу практичної підготовки на суб'єктах забезпечення цивільного захисту в непростих умовах запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів із запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19.

За результатами роботи центрів чисельність осіб які пройшли функціональне навчання у 2020 році за державним замовленням та на контрактній основі склало 40 тис. 255 осіб, що на 9 тис. 295 осіб менше ніж у 2019 році.

Водночас, незалежно від зовнішніх умов, тенденція на зниження показника проходження функціонального навчання за державним замовленням із року в рік проглядається у центрах Закарпатської, Львівської, Одеської областей.

Занижена чисельність осіб, яка проходить навчання за державним замовленням, вкрай негативно впливає і на вартість навчання слухачів. Так середня вартість навчання одного слухача з 3 тис 800 грн. у 2019 році, зросла до 4 тис. 500 грн. у 2020 році.

Найгірший показник вартості навчання, що практично у 2 рази перевищує середній показник 2020 року, спостерігається у центрі Одеської області.

У 2020 році центрами забезпечений супровід практичної підготовки 2 тис. 800 спеціальних об'єктових навчань та надана консультаційно-методична допомога у проведенні 3 тис. 147 спеціальних об'єктових тренувань.

Кращих результатів за цим напрямком роботи досягли центри Дніпропетровської, Кіровоградської, Тернопільської, Київської областей.

Якісні зміни відбулися в роботі центрів щодо реалізації завдань із спеціальної підготовки осіб, які залучаються підприємствами, установами, організаціями до проведення інструктажів, навчання і перевірки знань з питань цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки. У порівнянні з 2019 роком чисельність тих, хто пройшов таку підготовку зросла у двічі.

У 2021 році центрам необхідно зосередити зусилля на розв'язанні наступних першочергових завдань:

1. На виконанні у взаємодії з ГУ (У) ДСНС в регіонах та структурними підрозділами з питань цивільного захисту облдержадміністрацій окремого доручення Голови ДСНС від 30.12.2020 № В-224, а саме:

проведення на постійній основі семінарських занять (у першу чергу виїзних) з керівниками державних адміністрацій, новообраних міських, селищних та сільських рад стосовно розбудови системи цивільного захисту та реалізації заходів захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій на базовому рівні місцевого самоврядування;

розміщення на своїх офіційних вебсайтах навчально-методичних, презентаційних та інших інформаційних матеріалів з питань цивільного захисту та реалізації заходів захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій на базовому рівні місцевого самоврядування;

налагодження взаємодії із регіональними Центрами розвитку місцевого самоврядування та забезпечення висвітлення питань цивільного захисту під час проведення ними заходів із посадовими особами органів місцевого самоврядування.

2. На організації процесу з навчання керівного складу і фахівців та його навчально-методичного забезпечення:

створення та ведення центрами переліків замовників на навчання з питань цивільного захисту з урахуванням середньорічного прогнозу кількості осіб, які підлягають такому навчанню, зокрема з боку новоутворених районів та територіальних громад;

приведення робочих програм навчання з питань цивільного захисту у відповідність із погодженими і затвердженими програмами функціонального навчання осіб керівного складу та фахівців,

діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту у сфері цивільного захисту;

забезпечення проходження функціонального навчання особами з числа керівників та посадових осіб об'єднаних територіальних громад, діяльність яких пов'язана з організацією та здійсненням заходів цивільного захисту;

максимального застосовування під час проведення навчальних заходів комп'ютерного обладнання, зокрема з використанням електронних платформ;

упорядкування системи практично-навчальних заходів та методичного супроводу, пов'язаного з підготовкою та проведенням суб'єктами господарювання спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту.

3. На забезпеченні методичного супроводу підприємств, установ та організацій, що проводять навчання населення діям у надзвичайних, аварійних ситуаціях, в умовах терористичного акту та особливого періоду:

організація діяльності консультаційних пунктів при органах місцевого самоврядування, територіальних громадах і забезпечення їх ефективної роботи шляхом інформаційного та методичного забезпечення;

надання консультаційно-методичної та практичної допомоги евакуаційним органам з виконання завдань за призначенням та навчання населення діям під час евакуації;

організація взаємодії з органами управління освітою, надання інформаційної, методичної та іншої кваліфікованої підтримки базовим (опорним) з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності закладам загальної середньої та дошкільної освіти;

співпраця із суб'єктами забезпечення цивільного захисту щодо планування їх діяльності, організації та здійснення ними заходів з навчання різних верств населення, створення фонду довідкової, методичної та іншої літератури і матеріалів з цих питань;

посилення відповідальності центрів за повноту і якість наданих послуг та виконання статутних завдань.

На завершення хочу ще раз привернути увагу керівництва центрів щодо:

оперативності вирішення виникаючих у 2021 році проблемних питань у тісній взаємодії з Департаментом організації заходів цивільного захисту, відповідними ГУ (У) ДСНС в регіонах та структурними підрозділами з питань цивільного захисту облдержадміністрацій;

внесення змін до штатів центрів виключно у встановленому порядку та за дотриманням затверджених ДСНС нормативів з розробки штатів навчально-методичних центрів;

систематичного доведення до персоналу центрів заходів, що здійснюються на рівні ДСНС та гарнізону з питань покращення умов праці та соціального захисту працівників.